FORM 51-102F3

MATERIAL CHANGE REPORT

Item 1 Name and Address of Company

Precore Gold Corp. (formerly Double Deuce Exploration Corp.) (the "**Company**") 200 – 551 Howe Street Vancouver, British Columbia V6C 2C2

Item 2 Date of Material Change

March 17, 2025

Item 3 News Release

A news release dated March 17, 2025 was disseminated to the Canadian Securities Exchange and through various other approved public media and filed on SEDAR+ with applicable securities commissions.

Item 4 Summary of Material Change(s)

The Company has changed its name from "Double Deuce Exploration Corp." to "Precore Gold Corp." with effect March 17, 2025.

Item 5 Full Description of Material Change

5.1 Full Description of Material Change

The Company has changed its name from "Double Deuce Exploration Corp." to "Precore Gold Corp." with effect March 17, 2025.

At the open of market on Thursday, March 20, 2025, the common shares of the Company will begin to trade under the Company's new name and under the new corresponding trading symbol, "PRCG". The CUSIP and ISIN numbers will change to 74037U105 and CA74037U1057 respectively. No action is required to be taken by shareholders with respect to the name change. Outstanding share certificates are not affected by the name change and do not need to be exchanged.

5.2 Disclosure for Restructuring Transactions

Not applicable.

Item 6 Reliance on subsection 7.1(2) of National Instrument 51-102

Not applicable.

Item 7 Omitted Information

Not applicable.

Item 8 Executive Officer

Michael Dake President and Chief Executive Officer

Tel.: +1 (604) 683-8610 Email: mdake@shaw.ca

Item 9 Date of Report

March 17, 2025